



中牟商都路小学 礼赞新时代 商都花盛开

本报讯 2020年12月25日下午,中牟县商都路小学体育馆内舞台炫丽、热闹非凡,给寒冷的冬季增添了一抹温馨的暖色。商都路小学联谊中牟县青少年活动中心,全体教师身着盛装欢聚一堂,载歌载舞,尽献其艺,共迎元旦佳节。

中牟县教育局副局长张青梅,教育局工会主席吴燕莉,教育科科长陈魁,招生办主任李行,计财科科长王铁勤,勤俭办主任马爱敏,宣教科科长袁云亮,青少年活动中心书记尚志坤,中牟县青少年活动中心副主任郭艳芳、张雍军、马本杰参加晚会。

整场联欢会包含了语言、舞蹈、歌唱、器乐4类节目。每个节目都由老师们精心准备,别致新颖,让观众耳目一新。

行政后勤组表演了舞蹈情景剧《礼仪之邦》,以泱泱大国的传统礼仪为主题,由古典优雅的舞姿搭配男声诗词朗诵,将中华传统礼仪和晚会的开场迎宾自然融合在一起,隆重地拉开了当天盛会的帷幕。

青少年活动中心的岳鹏真带来了独唱《当那一天来临》,嘹

亮的歌声响彻整个会场。

舞蹈《茉莉花开》优美动人,朵朵彩扇下舞姿婀娜,一朵朵盛开的“茉莉花”将舞台装扮得美轮美奂。

六年级孩子们齐声朗诵诗歌《祖国啊!我亲爱的祖国》。激动人心的音乐,字字句句深情的吟诵,清晰有力地将对祖国母亲的热爱掷地有声地表达了出来。

美术组用新颖的手势舞《开心乐一乐》跳出了风趣十足的小人舞,令现场观众耳目一新。

三年级组歌伴舞《微微》,悠扬悦耳的歌声,灵动曼妙的舞步,为现场观众奉献出一道视听盛宴。

二年级组戏曲《亲家母你坐下》,演员专业的戏曲唱腔,拿捏得当的一颦一笑,将传统戏曲的精华淋漓尽致地表现出来。

英语组舞蹈《大海航行靠舵手》带领观众回到了辉煌革命的历史阶段,用舞蹈演绎了中国革命胜利的喜悦。

青少年活动中心弓丹钢琴双排键演奏《铁血丹心》《星球大战》,激昂的节奏从钢琴中迸发出来,把听者带入了充满紧张的

戏剧性场景当中。

音乐组舞蹈情景剧《梁祝》,演员们用专业的舞蹈动作将千古流传的爱情故事演绎出来,场景十分唯美动人。

一年级组黄梅戏《女驸马》,经典戏曲再次精美呈现在观众面前。

四年级组鼓乐朗诵《中国船》,鼓声阵阵,吆喝震天,喜庆的鼓点伴着高亢的音乐,又将晚会的氛围点燃。

五年级组舞蹈串烧《来自风儿的祝福》,将对祖国母亲的深深祝福通过舞蹈表达了出来。

联谊节目《不忘初心》用深情的歌声歌颂了祖国的伟大、辉煌,表达了中国人的初心励志,振奋人心。

最后,商都路小学全体教师大合唱《我们走在大路上》,亢奋的神情、铿锵有力的歌声,将中国新时代的铿锵足音和商都路小学的坚实步伐巧妙融合,激动人心。

记者 张朝晖
中牟时报 徐少杰
通讯员 黄果 文/图

